

金首饰给姐妹 名牌包送闺蜜

新手妈妈产后突然变大方 其实是患抑郁症交代“后事”

生活报记者 徐日明

女子产后性情大变,将金首饰送给姐妹,将名牌包送给闺蜜,家人在注意到这种反常后对其进行暗中观察,最终查出她欲服药自杀。精神科专家表示,产后抑郁是常见的疾病,与抱怨、叹气相比,患者如果突然从抑郁中走出来,突然开始面对家人微笑并赠送礼物,则愈加应该引起家人的注意。

抑郁宝妈突然变热情大方 其实是在攒安眠药想自杀

近日,28岁的王女士做了母亲,初为人母的喜悦后,随之而来的就是照顾宝宝的疲劳,宝宝总是哭闹,搞不清孩子是饿了、累了还是不舒服,经常是好半天也哄不好。而且宝宝睡觉的时间短,王女士半夜要醒来好几次,有时候凌晨三点过后就再也睡不着了。渐渐的,她看什么都心烦,看着孩子也高兴不起来,注意力无法集中,有时即使孩子在哭或是家人叫她,她也好像听不到一样。丈夫和母亲都觉得她太累了,只是嘱咐她多休息。

随着时间推移,王女士疲劳的程

与叹息、埋怨自己等相比 产妇突然微笑大方更可怕

哈尔滨市第一专科医院康复三病区主任王艳玲表示,在妊娠分娩过程中,体内内分泌环境发生了很大变化,且产时、产后的治疗会给产妇带来紧张和恐惧,这些因素综合在一起,使得一些产妇出现了产后抑郁症。情绪不佳,精神无法集中,叹息、埋怨自己等,都是产后抑郁症的表现,这些症状通过丈夫安慰、鼓励和主动承担家务来

度虽然看起来加重了,但抑郁的症状却好像消失了,她开始每天注意打扮,和来看望她的姐姐和表妹热情说话,还把自己的金首饰送给她们。随后,她又打电话叫来闺蜜一起聊天,将自己一个名牌挎包送给了闺蜜。“她最近怎么突然大方起来了?这很反常。”王女士的母亲和丈夫在发现了她的异常后没有问她,只是暗中观察。他们发现王女士谎称睡不着,其实是在攒安眠药。在被发现后王女士说出了实话:“孩子每天都哭,我照顾不好他,我不是一个合格的母亲,我不想活了。”

随着时间推移,王女士疲劳的程

缓解,渐渐帮助产妇走出抑郁的阴影。与这些症状相比,产妇突然出现的微笑、大方则更可怕,在她们自己看来是在交代自己的“后事”,并把最后的微笑和宽容展示给亲友,应及时到精神专科医院就诊。因女性抑郁症患者在选择自杀时,通常会选择服药,因此如果患者有长期失眠的症状,家属应特别注意安眠药物的使用。

产后妈妈需要多关注

生完二胎不到一周突然呼吸困难 “静脉曲张”差点要了宝妈命

生活报讯(记者沈丽娟)近日,哈市外县一名32岁二胎妈妈刚生完宝宝不到一周,由于呼吸困难来到哈工大附属省医院南岗院区急诊救治,经查该女子由于产后静脉曲张的血管内血栓形成并血栓脱落导致肺栓塞,引起呼吸困难,经过溶栓救治后现已脱离危险。

省医院南岗院区血管外科刘丽主任介绍说,吴女士在怀孕期间,有腿肿、脚肿等浮肿症状,静脉曲张明显加重,以为孕妇由于增重过多有些浮肿都是正常现象,但没想到这些浮肿症状是静脉曲张引起的,而且产后由于凝血机制处于高凝血状态,极易形成血栓,像吴女士这样的二胎妈妈肺栓塞的不在少数,孕产妇属于高发人群。因为怀孕期间,由于孕激素的作用,血液中凝血因

子增多,本身就是高凝状态,如果经常卧床休息,很容易在骨盆或下肢静脉形成血栓。

刘丽主任告诉记者,引起肺栓塞的血栓主要来源于深静脉血栓。深静脉血栓是指血液非正常地在深静脉内凝结,属于下肢静脉回流障碍性疾病。血栓形成大多发生在长时间卧床的状态下,除少数能自行消融或局限于发生部位外,大部分会扩散至整个肢体的深静脉主干,如果血栓脱落进入肺动脉就是肺栓塞,可能引起猝死。产妇不管是顺产还是剖腹产,机体为了减少产后出血,凝血性能会自动加强,加上坐月子期间,产妇大多数时间都是在床上躺着,引起骨盆、下肢静脉血栓的几率更高。特别是患有静脉曲张的人危险更大。

如何预防?刘丽主任提醒,高龄、妊娠和剖宫产产妇尤其要注意预防,月子期间尽量多下床活动,剖宫产的产妇可根据身体情况,躺在床上抬抬腿,减轻下肢血流瘀滞,促进回流。包括术后需要长期卧床休息的病人,躺在床上时也最好每天都动一动,配合按摩下肢、足部,抬高双腿,促进血液循环。

如何判断?刘丽主任说,“如果卧床一段时间后,出现不明原因的胸闷、呼吸困难、咯血或突发晕厥,就要想到肺栓塞的可能,并尽快到正规医院治疗。有静脉曲张的孕妇在备产前最好微创手术治疗,孕期穿弹力袜能促进血液循环,做到有效预防。”

哈工大研发直径2微米机器人

可载药物进入人体直达病灶 组队“攻击”癌细胞

生活报讯(记者朱莉)25日,记者从哈尔滨工业大学获悉,由机器人技术与系统国家重点实验室成员、哈工大机电学院谢晖教授团队研发的磁性微游动机器人可以组队携带药物进入人体,把药物运送到病灶部位,识别并攻击病变细胞。近日,该研究成果发

表在国际权威学术杂志《科学》子刊《科学·机器人学》上。

这种呈花生状的磁性游动机器人长3微米,直径2微米,只有头发丝直径的约四十分之一。由于机器人足够小,可以到达例如毛细血管末端、视网膜等其他手段难以直接治疗的部位。未来

通过体内运动导航,由成千上万个装载药物的微游动机器人组成的群体,可以直达病灶部位,识别并攻击病变细胞,实现高效无副作用治疗。与此同时,机器人还可留存在体内,实现健康状况的在体监控,协助人体免疫系统长期有效维护人类健康。

助听器来电申购

为响应全国爱耳日的号召,由本报联合多家爱心企业举行的“关爱老人、新型高性能助听器优惠活动”正式在全省拉开帷幕。零售价2980元的助听器,只需以299元的低于成本价购得!零售价4980元的助听器,只需499元申购!60岁以上老人在此基础上再享第二只半价!请广大助听器人群电话领取,活动特供100台。

本次爱心助听活动提供的两款助听器,采用数字电脑芯片,低频降噪、声音清晰、失真小、操作简单。助听器根据不同的环境,选择相应的聆听模式,就算是户外嘈杂环境使用也很不错。

活动地址:生活报医药超市(南岗区通达街151号与清明四道街交口)
抢订电话:0451-57781700【免费送货上门,货到付款】



福彩中奖号码	
福彩3D	第19077期 972
福彩P62	第19077期 976462+1
福彩36选7	第19033期 08 10 12 14 19 20 30+04
福彩22选5	第19077期 01 04 07 16 19
福彩7乐彩	第19033期 02 03 05 14 16 21 25+22

体彩中奖号码	
体彩超级大乐透	第19033期 01 02 04 16 24+07 09
体彩排列3	第19077期 514
体彩排列5	第19077期 51446



理财产品	产品期限	业绩比较基准	销售日期
封闭式净值型	363天	5.1%	
非保本浮动收益	176天	5.0%	3月 26 日-4月 2 日
	90天	4.9%	

另有多期限结构性存款产品循环发售,存款属性,收益稳定,新客户专享一年期预期收益区间3.3%-4.86%,以上产品起存金额均为1万元,以1千元的整数倍递增。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资需谨慎。

营业部:道里区友道路381号 87636911
南岗支行:南岗区果戈里大街278号 51983232
群力支行:道里区工农大街517号 87147755
泰山山路支行:南岗区泰山山路213号 58560918
道里支行:南岗区哈西大街299号 87140666

报料热线		4种 报料方式	生活报 官方微博	生活报 官方微信
①本报官微	②本报官博	③生活报 APP	④生活报网	